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Př́ıklad 1.
Rozhodněte, jestli parita, která je popsána rovnicemi

r′ = −r,

t′ = t,

p′ = p,

je symetríı pro Eulerovy pohybové rovnice obsahuj́ıćı gravitačńı śılu

Du

Dt
= −1

ρ
∇p− gk,

kde k je jednotkový vektor ve směru z. Pokud tomu tak neńı, jak je potřeba modifikovat transformaci,
aby symetríı byla?

Př́ıklad 2.
Rozhodněte, jestli rotace, která je popsána rovnicemi

r′ = Rr,
t′ = t,

p′ = p,

je symetríı pro Eulerovy pohybové rovnice obsahuj́ıćı gravitačńı śılu

Du

Dt
= −1

ρ
∇p− gk,

kde k je jednotkový vektor ve směru z a R je rotačńı matice s jednotkovým determinantem (SO(3)).
Pokud tomu tak neńı, jak je potřeba modifikovat transformaci, aby symetríı byla?
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